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Ως ανθρώπινη  κοινότητα,  η  πρώτη  μας  προτεραιότητα  πρέπει  να
είναι  «η  υγεία  της  Μητέρας  Γης  μας».  Είναι  άρρωστη,  με  αγωνία.
Αυτός πρέπει να είναι ο στόχος μας ως ανθρώπινα όντα. «Nα ανακτήσουμε
την υγεία της Μητέρας Γης, διαφορετικά δεν έχουμε σημείο επιστροφής».
Από  βιολογική  άποψη,  η  Γη  είναι  ο  οικοδεσπότης  και  είμαστε  oi
φιλοξενούμενοι.  Όταν  οι  φιλοξενούμενοι  προκαλούν  ζημιά  σε  βαθμό
επικίνδυνο  για  τον  οικοδεσπότη,  ενεργοποιούνται  ορισμένοι  μηχανισμοί
προκειμένου  να  εξαλειφθούν  οι  επισκέπτες  και  να  προστατευτεί  ο
οικοδεσπότης.

Εμείς,  ως  ανθρώπινα  όντα,  εκτελούμε  δραστηριότητες  που
προκαλούν βλάβη στην υγεία της Γης. Είμαστε μια πραγματική απειλή για
την επιβίωση του πλανήτη μας.

Η  συμπεριφορά  μας  απέναντι  στη  Φύση  θα  μπορούσε  να
χαρακτηριστεί  ως «σχιζοειδής».  Είναι  φυσιολογικό να προκαλούμε ζημιά
στη  Γη  μέχρι  το  σημείο  σχεδόν  να  την  εξαφανίσουμε;  Ε  λοιπόν,  αυτό
έχουμε καταφέρει.
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Οι Βεδικές επιστήμες της βιοενέργειας ορίζουν το Homa Therapy ως
τη διαδικασία απομάκρυνσης τοξικών συνθηκών από την ατμόσφαιρα μέσω
της  δράσης  της  φωτιάς.  Αυτό  σημαίνει  θεραπεία  και  καθαρισμό  της
ατμόσφαιρας  χρησιμοποιώντας  τη  φωτιά  ως  εργαλείο.  Θεραπεύετε  την
ατμόσφαιρα και η θεραπευμένη ατμόσφαιρα με τη σειρά της σας θεραπεύει.
Αυτή  είναι  η  κύρια  ιδέα  της  θεραπείας  Homa.  Οι  λέξεις  «για  να
θεραπεύσουν  την  ατμόσφαιρα»  έχουν  διαφορετικές  ερμηνείες  που  δεν
έχουν ακόμη ερευνηθεί από τη σύγχρονη επιστήμη.

Η Homa Therapy ανανεώνει τα θρεπτικά συστατικά που η ρύπανση
αποκόπτει από το περιβάλλον μας. Οι μοριακές αλλαγές της σχάσης και η
σύντηξη των ατόμων, προκαλούν αλλαγές στην ατομική δομή και το βάρος
των  ιδιοτήτων  των  στοιχείων.  Υπάρχει  μια  διακύμανση  στην  ταχύτητα
περιστροφής  των  ηλεκτρονίων  και  των  νετρονίων.  Εάν  δοθεί  στους
επιστήμονες  η  κατάλληλη  οπτική,  μπορούμε  να  δείξουμε  πως  από  τη
σκοπιά  της  Homa  Therapy,  αυτή  η  γνώση  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί
ευεργετικά για συγκεκριμένες συνθήκες." (1)

(1) “HOMA THERAPY: OUR LAST CHANCE”, by Shree Vasant V. 
Paranjpe. 
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Η  Homa  Therapy  είναι  μια  επιστήμη  και  όσοι  επιθυμούν  να
πειραματιστούν  με  αυτήν την πρακτική  στους  τομείς  της  γεωργίας,  της
ιατρικής και της προσωπικής ευεξίας πρέπει να βασίζονται στην εμπειρία
τους, η οποία δίνει την ευκαιρία σε όλους μας να γίνουμε επιστήμονες.
Η εξάσκηση της Homa Therapy μας κάνει πιο ευαίσθητους απέναντι στην
ίδια τη Γη και μας τοποθετεί σε έναν τρόπο ζωής και εμπειρίας πλήρως
ευθυγραμμισμένο με μια ολοκληρωμένη οικολογική στάση.

Με την Homa Therapy μπορούμε να θεραπεύσουμε την ατμόσφαιρα,
η οποία μας  παρέχει  καθαρό αέρα στην αναπνοή.  Αυτή η ισχυρή πηγή
ενέργειας, μας βοηθά να γίνουμε πιο δυνατοί, ενισχύοντας την υγεία και το
ανοσοποιητικό μας σύστημα.

Εάν είστε υγιές άτομο, αυτή η θεραπεία βοηθά να διατηρηθείτε σε
καλή υγεία και όταν είστε άρρωστος, διευκολύνει τη θεραπεία σας. Η Homa
Therapy  μπορεί  να  ασκηθεί  οπουδήποτε:  στο  σπίτι,  στην  εργασία  ή  σε
οποιοδήποτε άλλο μέρος.

Η  Homa Therapy  είναι  μια  πρόσφατη  επιστήμη,  είναι  εύκολο  να
ασκηθεί και έχει ευεργετικά αποτελέσματα.

Βασιστείτε  σε  αυτό  που  μπορείτε  να  ζήσετε.  Μπορείτε,  για
παράδειγμα,  να δοκιμάσετε  την Homa Therapy για  4 εβδομάδες και  να
βγάλετε τα δικά σας συμπεράσματα. Είναι φθηνή και τα οφέλη είναι πολλά.
Η  φωτιά  έχει  χρησιμοποιηθεί  κατά  τη  διάρκεια  των  αιώνων  με
καταστροφικούς  τρόπους  από  διαφορετικούς  πολιτισμούς.  Στην  περίοδο
του  Ιησού,  ζώα  σκοτώθηκαν  σε  βωμούς.  Αυτές  οι  ειδωλολατρικές
πρακτικές οδήγησαν την ανθρωπότητα να συνειδητοποιήσει την ανάγκη για
νέες προοπτικές.

Έτσι, η συνεισφορά της πρακτικής Homa Therapy στον κόσμο είναι
να γίνει θετική η χρήση της φωτιάς για θεραπευτικούς σκοπούς.
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  Συγκεντρώσεις

Από τα αρχαία χρόνια, οι άνθρωποι συγκεντρώνονται για να ασκούν
συλλογικές θεραπείες.

Η δύναμη της ομάδας βοηθά τον κάθε συμμετέχοντα να παραμείνει
σε  καλό  δρόμο  και  να  διατηρήσει  τις  πιο  ευγενείς  φιλοδοξίες.
Όταν  εμμένουμε  σε  μια  ομαδική  πρακτική,  ο  εγωιστικός  ατομικισμός
αντικαθίσταται με την μεταμορφωτική εμπειρία της «συλλογικής δράσης».
Αυτή η πρακτική βελτιώνει την κοινωνία στο σύνολό της.

Εάν,  για  παράδειγμα,  θέλετε  να  γίνετε  καλλιτέχνης,  θα
συνεργαστείτε  με  άλλους  καλλιτέχνες,  αναζητώντας  άτομα  που
συμμετέχουν στην ίδια δραστηριότητα. Με τον ίδιο τρόπο, εάν θέλετε να
είστε  υγιείς,  να  παραμείνετε  υγιείς  ή  να  θεραπεύσετε  τον  πλανήτη,  θα
συναντιόσασταν  περιοδικά  με  άλλους  ανθρώπους  που  εκτελούν
δραστηριότητες για τη βελτίωση αυτών των πεδίων.

Οι Κύκλοι Υγείας στο σπίτι δεν είναι συναντήσεις για να λατρεύουν
κάποιον  ή  κάτι  σχετικό.  Ο  μόνος  στόχος  είναι  η  αποτοξίνωση  της
ατμόσφαιρας με τη χρήση ενός εργαλείου Scientific  Vedic.  Οι άνθρωποι
που συγκεντρώνονται σε θεραπευτικές πρακτικές αυξάνουν τα ευεργετικά
αποτελέσματα στον εαυτό τους και στο περιβάλλον τους.
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Κύκλοι Υγείας Homa

(Homa Circles of Health)

Οι Homa Circles of  Health παρέχουν μια  πραγματική ευκαιρία  να
βοηθήσουν να θεραπεύσει τον πλανήτη χρησιμοποιώντας το Homa Healing
Fire ως εργαλείο.

Το  Homa  Circle  of  Health  είναι  εβδομαδιαίοι  χώροι  που
παρακολουθούν  άτομα  διαφορετικών  φιλοσοφιών,  πεποιθήσεων  ή
θρησκειών  που  κατανοούν  τη  χρήση  και  τον  επείγοντα  χαρακτήρα  της
θεραπείας του πλανήτη.

Η κύρια ιδέα είναι να συγκεντρωθούν μία φορά την εβδομάδα, σε
μια συγκεκριμένη στιγμή διατηρώντας τη φωτιά τουλάχιστον για μία ώρα,
ψάλλοντας το Om Tryambakam Homa. Είναι  επιτακτική ανάγκη να μην
σβήσει  η  φλόγα  κατά  τη  διάρκεια  αυτής  της  περιόδου.
Στην ιδανική περίπτωση, στον τόπο όπου διοργανώνεται ο Κύκλος Υγείας
του Homa, το Agnihotra (βασική πυρκαγιά της θεραπείας Homa) πρέπει να
πραγματοποιείται κατά την ανατολή και το ηλιοβασίλεμα. Οι στάχτες που
προκύπτουν  από  αυτή  τη  φωτιά  είναι  εξαιρετικά  ευεργετικές  για  την
ανθρώπινη υγεία.

Οι Homa Circles of  Health είναι  πολύ εύκολο να εξασκηθούν.  Το
Homa Fire  πραγματοποιείται  για μια  ώρα και  στη συνέχεια  προτείνονται
τραγούδια λατρείας. Η χαρά της φωνής, εμπνέει και παρακινεί τους άλλους
να συμμετάσχουν.

Το άσμα είναι σαν να προσεύχεσαι, οπότε επωφελούμαστε κάνοντας
το όσο πιο συχνά γίνεται.

Αφού διατηρούμε το θεραπευτικό Homa Fire για μία ώρα ψάλλοντας
το μάντρα, και αφού τραγούδησουν τα λατρευτικά τραγούδια, οι άνθρωποι
επιστρέφουν  στα  σπίτια  τους.  Δεν  υπάρχουν  συνέδρια,  πνευματισμός  ή
φιλοσοφία. Μόνο τα θεραπευτικά και λατρευτικά τραγούδια. Τίποτα άλλο
δεν απαιτείται.

Δεν υπάρχουν περιορισμοί ως προς το ποιος μπορεί να παρευρεθεί
σε  αυτές  τις  συναντήσεις,  από  μωρά  έως  ηλικιωμένους.
Όλοι μπορούν να κληθούν και να παρακολουθήσουν τον Κύκλο Υγείας.
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Οι ‘’Κύκλοι Υγείας’’  Homa, δεν είναι θρησκεία, αλλά είναι μια ώρα
θεραπείας  μέσω  μιας  αποτελεσματικής  μεθόδου  υγείας.
Εάν είστε άρρωστος, θα πρέπει να συμβουλευτείτε το γιατρό ή τον ειδικό
σας. Ωστόσο, μπορείτε να βελτιώσετε την υγεία σας και να ενισχύσετε το
ανοσοποιητικό  σας  σύστημα  παρακολουθώντας  τακτικά  τους  Κύκλους
Υγείας Homa.

Οι  επιστήμονες  δείχνουν  ενθουσιασμό  σχετικά  με  τις  τελευταίες
μελέτες που δείχνουν πώς τα κύτταρα ανταποκρίνονται στο φως του ήλιου
και πώς μπορεί να βελτιωθεί η υγεία μέσω φωτός, ήχου και συντονισμού.
Ας  πλημμυρίσουμε  τον  πλανήτη  με  δονήσεις  Αγάπης,  Αλήθειας  και
Θεραπεύσεων.

* (Οι γυναίκες πρέπει να αποφεύγουν να παρακολουθούν Homa Cirlces of
Health κατά τη διάρκεια της εμμήνου ρύσεως τους. Η εμμηνόρροια είναι η
μεγάλη βοήθεια της φύσης για τις γυναίκες να αποβάλλουν τις ακαθαρσίες
και τις τοξίνες από το σώμα της γυναίκας, επομένως αυτές οι τοξίνες δεν
πρέπει  να  φτάσουν  στην ατμόσφαιρα της  φωτιάς  Homa Healing.  Μόλις
τελειώσει  η  περίοδος  τους,  οι  γυναίκες  μπορούν  να  παρευρεθούν  ξανά
κανονικά.)
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Om Tryambakam Homa

H φωτιά θεραπείας Homa, ασκείται στους Κύκλους Υγείας του Homa.

Σε αυτήν την πρακτική του  HOMA τραγουδιέται μόνο ένα μάντρα.
Μετά τη λέξη SUAJÁ, μια σταγόνα γκι (διαυγές βούτυρο) προστίθεται στη
φωτιά.  Το μάντρα επαναλαμβάνεται  και  πάλι,  όταν τραγουδιέται  η λέξη
SUAJÁ, προστίθεται μια σταγόνα γκι στη φωτιά. Οι στάχτες από αυτήν τη
φωτιά χρησιμοποιούνται στη γεωργία.

Χιλιάδες άνθρωποι σε όλο τον κόσμο ασκούν αυτό το Homa τακτικά
στα  σπίτια  τους  για  δεκαπέντε  λεπτά,  ξεκινώντας  από  τις  9  π.μ.
Στις ΗΠΑ, την Ευρώπη, την Ασία, την Αφρική και την Αυστραλία, υπάρχουν
εκατοντάδες μέρη όπου διατηρείται αυτή η φωτιά Homa κατά τη διάρκεια
αρκετών ωρών την ημέρα.

Εάν  αυτή  η  φωτιά  διατηρείται  συνεχώς  για  περίοδο  24  ωρών,
παράγεται ένα τεράστιο θεραπευτικό αποτέλεσμα. Διαφορετικοί άνθρωποι
μπορούν να κάνουν βάρδιες 1 ώρας, αν και μερικοί άνθρωποι μένουν για
δύο ή τρεις ώρες κάθε φορά. Εάν οι επιστήμονες μελετήσουν αυτήν την
πρακτική,  θα  βρουν  ένα  ισχυρό  μαγνητικό  πεδίο  στο  παρόν.  Αυτό  το
μαγνητικό πεδίο που παράγεται από την πρακτική του Homa έχει άμεση
επίδραση  στο  κλίμα.  Αυτό  μπορεί  εύκολα  να  επαληθευτεί,  όπως
περιγράφεται στα αρχαία κείμενα.

Στη γεωργία HOMA, το OM Tryambakam Homa ασκείται συνεχώς για
τέσσερις ώρες. Οι άνθρωποι διαδοχικά διατηρούν αυτές τις τέσσερις ώρες.
Ένα άτομο κάθεται για δεκαπέντε λεπτά και, όταν βιώνει το θεραπευτικό
αποτέλεσμα, μπορεί να θέλει να καθίσει περισσότερο. Όπως αναφέρθηκε
προηγουμένως, αυτό το HOMA ασκείται σε ένα μέρος όπου το Agnihotra
HOMA ασκείται τακτικά.
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Εάν  ο  αριθμός  των  ατόμων  είναι  αρκετός,  το  Om  Tryambakam
HOMA μπορεί να ασκηθεί για 24 ώρες κατά την διάρκεια της νέας Σελήνης
και τις πανσέληνους. Αυτές οι μέρες του σεληνιακού κύκλου είναι  πολύ
ιδιαίτερες στιγμές και έχουν μεγάλο αντίκτυπο στο ανθρώπινο μυαλό και
στο φυτικό βασίλειο. Οι φάσεις της Σελήνης ή οι κύκλοι, παίζουν σημαντικό
ρόλο στο ανθρώπινο μυαλό, εξ ου και η λέξη «Σεληνιασμένος», σημαίνει
τρελός.

Τα  Μάντρα  είναι  δονήσεις.  Όπου  υπάρχουν  δονήσεις,  υπάρχουν
επίσης  ήχοι.  Όταν  τραγουδούμε  αυτά  τα  μάντρα,  οι  ήχοι  ενεργοποιούν
ειδικές δονήσεις που θα δημιουργήσουν μια συγκεκριμένη ατμόσφαιρα εφέ.
Αυτά θα είναι τα αναμενόμενα αποτελέσματα που παρατηρούνται με την
εφαρμογή των Μάντρα.
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Mantra Om Tryambakam Homa
for Circles of Health

Om Tryambakam Yajamahe Sugandhim
Pushti vardhanam

Urvaru Kamiva Bandhanan
Mrityor Mukshiya
Maamritat Suajá

«Πρέπει  να  στρέψουμε  την προσοχή μας  σε  δονητική  επούλωση,
που επιτυγχάνεται με ειδικά Μάντρα και την φωτιά. Η Ηχητική θεραπεία
παρέχεται από τους επαγγελματίες του Homa Therapy.
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Παρέχουμε πρακτικές γνώσεις για μια πολύ πολύπλοκη και δύσκολη
περίοδο στον πλανήτη μας. Οι άνθρωποι θα αναζητήσουμε μεθόδους για
την καλλιέργεια τροφίμων.

Η ατμόσφαιρα στην οποία ζούμε καθορίζει την υγεία και την ψυχική
μας κατάσταση.

Αυτές οι  αρχαίες  πυρκαγιές  των Βεδών μπορούν να μετατρέψουν
την σπατάλη γης σε καταπράσινα λιβάδια για να τροφοδοτήσουν μεγάλο
πλήθος ανθρώπων που επηρεάζονται από την πείνα λόγω έλλειψης τροφής
και μολυσμένων πηγών".

Shree Vasant Paranjpe
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           Εφαρμογές της θεραπείας Homa

Αυτή η διδακτική γνώση μπορεί να εφαρμοστεί σε διαφορετικούς τομείς,
συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων:

Ψυχοθεραπεία:

-  Αφαιρεί την ψυχική ένταση και το άγχος.
-  Καθαρίζει  μια  περιοχή αρνητικών προτύπων σκέψης που ελέγχουν  το
μυαλό μας.
- Διευθετεί μια θετική προσέγγιση που χαρακτηρίζεται από την Αγάπη σε
όλους τους τομείς.
- Μειώνει την οργή και τα πρότυπα των αυτοκαταστροφικών συνηθειών.
- Ξυπνά το κίνητρο για να απαλλαγούμε από τον εθισμό στα ναρκωτικά, το
αλκοόλ και άλλες αυτοκαταστροφικές συνήθειες.

Γεωργία:

-  Προτείνει  την  καλλιέργεια  λαχανικών,  φρούτων  και  άλλων  τροφίμων
χωρίς χημικά λιπάσματα: εντομοκτόνα, ζιζανιοκτόνα και φυτοφάρμακα.
- Μεγάλη ποσότητα τροφής μπορεί να καλλιεργηθεί σε μικρή έκταση γης,
εισάγοντας τεχνικές μικροκλίματος που μπορούν να λειτουργούν αυτόματα,
με βάση τις φάσεις του Ήλιου και της Σελήνης και της φωτιάς του Homa.

Περιβάλλον:

-  Καθαρίζει  τον αέρα που αναπνέουμε  αφαιρώντας  τις  τοξίνες  από την
ατμόσφαιρα.
-  Καθαρίζει το μολυσμένο νερό
- Σπέρνει σύννεφα έτσι ώστε η βροχή που πέφτει από αυτά να είναι γεμάτη
με θρεπτικά συστατικά
- Ειδικό YAJNYAS μπορεί να εξασκηθεί για την αποκατάσταση της στιβάδας
του όζοντος που έχει υποστεί ζημιά λόγω ρύπανσης.

Φάρμακο:

- Έχει ιατρικές ιδιότητες για ανθρώπους και ζώα
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- Οι στάχτες από τη φωτιά Homa που ασκούνται στην ανατολή και στο
ηλιοβασίλεμα  -  που  ονομάζεται  Agnihotra  -  χρησιμοποιούνται  για  την
πρόληψη και τη θεραπεία ασθενειών, όπως ορίζεται στο AYURVEDA.
-  Εξουδετερώνει  τις  επιδράσεις  που  παράγονται  στο  σώμα  μας  ως
αποτέλεσμα της κατανάλωσης ραδιενεργών τροφίμων.
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Contact:
+56-978830724

juanojedasm@yahoo.es


